Rozwigzania zadan z 30.04 (czwartek)

Zad.1 str.229
Cl) (78)9 — 78*9 — 772

b) (=2)%)" = (=2)*7 = (-2)*

3\° 8 3\ 0*8 34 48
o) =976
d) ((0,5)7)'2 = (0,5)7% = (0,5)%
e) ((45)8)3 = (46+8)3 = (448)3 = 4483 — 4144
NU(=6)*)?) = (—6)>%7 = (—6)*?
PP = x515 = x73

h) ((@)4)5 = 345 = 60

Jesli masz wszystko dobrze zastuzyte$ na ,czerwonego” plusa!

Zad.3 str.229

a) 48 = (22)8 = 22*8 = 216
4 =22

b) 83 = (23)3 = 23*3 = 2°
8 =23

) 99 = (3%)% = 32*% = 318
9 =32

d) 368 = (62)8 = 62*8 = 616
36 = 6°

e) 76 = (7%)3 = 493
72 =49

f) 56 = (53)% = 1252
53 =125



g) 220 — (22)10 — 4_10
22 =4
h) 315 = (3%)5 = 27°

33 =27

Jesli masz wszystko dobrze zastuzytes na ,czerwonego” plusa!

Da¢ mi znaé¢ przez dziennik lub na e-maila irenaszklorz@onet.pl lub

l.goraus-szklorz@spl18-pszczyna.pl ile pluséw udato Ci sie zebrac.
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